
Двое маленьких детей погибли в Красноярском крае, отравившись болотным растением

Ачинским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка по факту смерти двух детей четырех и шести лет в д.Никифоровка Бирюсского района.

В ходе проверки установлено, что утром малыши играли во дворе, а мать их ненадолго оставила, отлучившись по делам. Когда женщина вернулась, детям уже стало плохо, причем их состояние быстро ухудшалось. Примерно через 20 минут малыши погибли на глазах у матери и соседки. В ходе осмотра места происшествия возле дома, где жили дети, было обнаружено два корня зелёного растения со следами детских зубов. Такие растения произрастают на болоте, расположенном в 18 метрах от дома.

Аналогичный случай произошел в 2008 г. в Большеулуйском районе, где группа несовершеннолетних на берегу водоема выкопала корнеплоды кукуты ядовитой. После употребления в пищу данного растения один из мальчиков скончался, а трое других были госпитализированы.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622199>